



Профильная смена "Лицейст-2018"

14 августа

Утро началось с пробежки и зарядки. Так же энергично и динамично после завтрака прошёл квест «Великий математик», который не удалось провести накануне из-за плохой погоды. Преодолевая «математические препятствия», лицейсты должны были собрать портрет Пифагора, получая фрагменты пазла за успешное выполнение заданий. Поздравляем тех ребят, которые первыми справились с этим заданием: Ира Белоглазова, Серёжа Будкевич, Илья Говоров, Дима Дежнёв, Рома Денисов, Максим Епечурин, Даша Ждановская, Ксюша Мусихина, Миша Рубцов, Люба Шабашова, Триша Шалаевский, Стёпа Щербаков.



Далее у групп 2-3-х классов занятия были посвящены олимпиадной подготовке. На уроке русского языка работали над орфографией, на математике решали задачи повышенной сложности. Педагоги отмечают высокую активность ребят и результативность занятий. У 4-х классов продолжился курс занятий по психологии, в рамках которого ребята совершенствуют свои коммуникативные навыки, а также работают на сплочение коллектива. На занятии по конструированию из бумаги четвероклассники не только развивали пространственное мышление и моторику кисти, но ещё и старались придать фигурке, выполненной в технике оригами, вид кота учёного из пушкинской поэмы «Руслан и Людмила». Коты получились очень разными, но единогласно лучшими были признаны работы Оли Бортник и Вари Авериной. Также успели сделать большое количество цветов, корабликов и золотых рыбок, а заодно поразмышлять о том, как исполняются желания.

Практически весь день был посвящён творчеству А.С. Пушкина. В течение дня дети узнавали сказки по цитатам из них. Лучшие всех с этим справились Яша Восорин, Саша Говоров, Саша Герасимова, Лада Павлова, Даша Соколова, Тася Кузнецова, Вера Стаканова, Даша Чумакова, Варя Аверина. Чуть позже состоялся Пушкинский вечер, где ребята поучаствовали в викторине, прочли стихи и отрывки из сказок великого поэта. Хотелось бы отметить Митю Малахова, Лёню Пилипенко, Влада Воскресенского, Костю Охотина, Оскара Мальцева, чьи прочтения стихов были самыми выразительными. Ярким моментом вечера также стало коллективное чтение

пушкинских строк: все ребята одновременно цитировали фрагмент из «Сказки о мёртвой царевне и о семи богатырях».

Кроме того, отряд младших лицеистов активно участвовал в общелагерном танцевальном мероприятии «12 стульев», где ярко себя проявили Даша Чумакова, Ира Белоглазова, Тася Кузнецова, Саша Герасимова, Лёня Пилипенко и Максим Епечурин. Нужно отметить, что все ребята, которые выходили на сцену, очень хорошо танцуют и достойно представили лицей.



На закате дня все собрались в живописном месте на берегу реки Мологи и стоя в орлятском кругу пели всеми любимые песни о дружбе, любви и человеческом счастье.



Старшие лицеисты после завтрака направились на олимпиадную подготовку. На занятиях по литературе лицеисты изучали теорию стиха, по химии учились решать задачи на смеси, по физике выполняли практические работы, по математике состоялась игра «Математический квадрат», по обществознанию обсуждали философские вопросы. Формы работы на занятиях разнообразные, что позволяет лицеистам запоминать сложную информацию.

После обеда отряды приняли участие в игре «Лазертаг», а вечером состоялся математический квест «Великий математик». 4 команды выполняли сложные задания по математике, а в конце конкурса должны были решить практическую задачу. Лучшими стала команда «Красных» в составе: Карпузова Маша, Смурова Валерия, Старицкая Алина, Денисов Арсений, Корзов Глеб.

Вечером состоялись индивидуальные консультации по выполнению олимпиадных заданий. Еще один сложный учебный день подошел к концу. Перед сном состоялись отрядные огоньки, на которых ребята пели песни и обсуждали еще один прошедший день.



